

Webpelz-Heizdecke

mit 3 Heizstufen & Timer

Bedienungsanleitung



Inhaltsverzeichnis

Ihre neue Webpelz-Heizdecke	4
Lieferumfang	4
Produktvarianten	4
Wichtige Hinweise zu Beginn	5
Allgemeine Sicherheitshinweise	5
Wichtige Hinweise zur Entsorgung	10
Konformitätserklärung	10
Verwendung	11
Reinigung und Pflege	12
Aufbewahrung	13
Fehlerbehebung	13
Technische Daten	14

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.wilson-gabor.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Ihre neue Webpelz-Heizdecke

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Webpelz-Heizdecke. Die kuschelige Wärme unterstützt die Blutzirkulation und somit die Entspannung.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Webpelz-Heizdecke optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Webpelz-Heizdecke
- Netzteil mit Steuerungseinheit
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

NX-7450: XL-Webpelz-Heizdecke mit 3 Heizstufen & Timer,
130 x 180 cm

NX-7451: Webpelz-Heizdecke mit 3 Heizstufen & Timer,
100 x 150 cm

Wichtige Hinweise zu Beginn

Allgemeine Sicherheitshinweise

- Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.
- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.
- Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen überprüfen.
- Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.
- Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
- Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes.
- Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.

- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden!
- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.
- Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.

- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Stellen Sie die Regel- und/oder Steuereinheiten auf die für den ununterbrochenen Gebrauch empfohlene Einstellung, wenn das Gerät wahrscheinlich während eines ausgedehnten Zeitraums benutzt werden soll, z. B. wenn der Benutzer während der Verwendung einschläft.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör.
- Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, wenn Sie es nicht benutzen oder bevor Sie es einlagern.
- Bewahren Sie das Produkt in vollständig abgekühlten Zustand an einem trockenen, kühlen Ort auf.
- Vermeiden Sie, das Produkt zu stark zu falten, und legen Sie keine Gegenstände auf das Produkt.
- Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Verwendung auf Beschädigungen. Wenn die Heizdecke, das Kabel oder der Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Produkt nicht benutzt werden. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte.
- Achten Sie darauf, dass das angeschlossene Netzkabel keine Stolpergefahr darstellt. Ziehen Sie niemals am Netzkabel, um das Produkt zu bewegen.

- Halten Sie ausreichend Abstand zu anderen Wärmequellen wie z. B. Herdplatten oder Öfen, um Produktschäden zu vermeiden.
- Lassen Sie das Produkt während des Betriebes nie unbeaufsichtigt!
- Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und/oder mangelndem Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Produkt zu benutzen ist. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Dieses Produkt ist nicht für den Gebrauch in Krankenhäusern bestimmt.
- Verwenden Sie das Produkt nicht auf offenen Wunden, Verbrennungen, Schwellungen, Blutergüssen oder anderen Verletzungen.
- Fragen Sie einen Arzt vor der Verwendung um Rat, wenn Sie an Thrombose oder Krampfadern leiden.
- Unterbrechen Sie die Verwendung, wenn Sie sich nicht wohl fühlen; dies gilt insbesondere für hitzeempfindliche Personen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht für Tiere.

- Verwenden Sie das Produkt nicht in zusammengefaltetem Zustand.
- Achten Sie darauf, dass der Thermostat immer neben dem Produkt platziert wird, um korrekt funktionieren zu können; legen Sie ihn nicht auf oder unter das Produkt.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.

Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte NX-7450-675 und NX-7451-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU

befinden.

Qualitätsmanagement

Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Kurtasz, A.

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-7450 oder NX-7451 ein.



Verwendung

Entfalten Sie die Heizdecke und verbinden Sie das Verbindungsstück mit dem Stecker der Heizdecke. Verbinden Sie anschließend den Netzstecker mit einer Steckdose.



ACHTUNG!

Nutzen Sie die Heizdecke nicht, wenn sie zusammengelegt, Zusammengeschoben oder gefaltet ist. Das Produkt kann andernfalls irreparabel beschädigt werden.

Stellen Sie sicher, dass die Heizdecke locker aufliegt und Luft zwischen der Heizdecke und Ihrem Körper zirkulieren kann. Vermeiden Sie einen Hitzestau.

Schalten Sie die Heizdecke ein und stellen Sie über die Steuerungseinheit die gewünschte Temperatur ein:

0 = Aus

1 = niedrige Temperatur (empfohlene Einstellung für eine längere Verwendung (länger als eine Stunde))

2 = mittlere Temperatur

3 = hohe Temperatur (nicht empfohlen für eine längere Verwendung)

Die Heizdecke schaltet sich automatisch nach 180 Minuten ununterbrochenem Gebrauch ab. Die LED-Anzeige blinkt.

Schalten Sie in diesem Fall die Heizdecke aus, indem Sie den Schalter auf die Position OFF schieben.
Wenn Sie die Heizdecke weiter verwenden möchten, schalten Sie sie wieder ein und stellen Sie die gewünschte Temperatur ein.

Trennen Sie die Heizdecke nach der Verwendung von der Stromversorgung und lassen Sie sie vollständig abkühlen.

Reinigung und Pflege



ACHTUNG!

Entfernen Sie vor der Reinigung die Steuereinheit, damit diese keinen Schaden nimmt.

1. Trennen Sie Ihre Heizdecke von der Stromversorgung. Lassen Sie sie vollständig abkühlen.
2. Entfernen Sie die Steuereinheit.
3. Reinigen Sie die kalte Heizdecke von Hand oder in der Waschmaschine (40°C, Feinwäsche).
4. Lassen Sie die Heizdecke an der Luft trocknen. Sie darf nicht in den Trockner gegeben oder gebügelt werden!



ACHTUNG!

Stellen Sie sicher, dass die Steuereinheit nicht mit Flüssigkeiten in Berührung kommt. Verwenden Sie die Heizdecke nur in vollständig trockenem Zustand. Schalten Sie die Heizdecke nicht ein, solange sie noch nass oder feucht ist.

Aufbewahrung

Falten Sie die Heizdecke vorsichtig, wenn Sie sie aufbewahren möchten.

Bewahren Sie die Heizdecke an einem trockenen, kühlen Ort auf.

Überprüfen Sie die Heizdecke sowie das Kabel, die Steuerungseinheit und den Stecker regelmäßig auf Beschädigungen; nehmen Sie ein beschädigtes Produkt nicht in Betrieb.

Verwenden Sie keinen chemischen Mottenschutz.

Stellen oder legen Sie keine schweren Gegenstände auf die Heizdecke, diese könnten die Heizdecke beschädigen.

Fehlerbehebung

Die Heizdecke heizt sich nicht auf:

Überprüfen Sie, ob die Heizdecke mit der Stromversorgung verbunden ist und die Heizdecke eingeschaltet ist.

Technische Daten

Stromversorgung		220 bis 240 V / 50 Hz
Nennleistung		180 W (NX-7450) 150 W (NX-7451)
Heizstufen ($\pm 5^{\circ}\text{C}$)		32°C / 40°C / 48°C
Timer		3 Stunden
Reinigung		waschbar bei 40°C
Maße	NX-7450	180 x 130 cm
	NX-7451	100 x 150 cm

Kundenservice: 07631 / 360 - 350

Importiert von:

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen

© REV4 – 10.01.2019 – BS/EX:JaW//MP

Couverture chauffante en fourrure synthétique

Mode d'emploi



Table des matières

Votre nouvelle couverture chauffante	4
Contenu	4
Variantes du produit.....	4
Consignes préalables	5
Consignes de sécurité.....	5
Consignes importantes concernant le traitement des déchets	9
Déclaration de conformité	10
Utilisation	11
Stockage.....	13
Dépannage	13
Caractéristiques techniques	14

Votre nouvelle couverture chauffante

Chère cliente, cher client,

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Couverture chauffante
- Avec adaptateur secteur avec unité de commande
- Mode d'emploi

Variantes du produit

- NX-7450 : Couverture chauffante en fourrure synthétique avec 3 niveaux de chauffe et minuteur 180 x 130 cm
- NX-7451 : Couverture chauffante en fourrure synthétique avec 3 niveaux de chauffe et minuteur 100 x 150 cm

Consignes préalables

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Lisez attentivement ce mode d'emploi. Il contient des informations essentielles concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien du produit. Il doit être conservé précieusement et transmis avec le produit à un tiers.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaque utilisation.
- Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez pas à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes.
- Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité.

- Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation, avant chaque nettoyage de l'appareil.
- Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble.
- Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires.
- Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.
- N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Lorsque l'appareil doit être utilisé pendant une durée prolongée (par exemple si l'utilisateur s'endort pendant l'utilisation), utilisez l'unité de commande pour sélectionner le niveau recommandé pour l'utilisation prolongée.

- Utilisez uniquement l'accessoire fourni.
- Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique avant de le nettoyer ou lorsque vous ne l'utilisez pas.
- Rangez le produit dans un endroit sec et frais, et seulement lorsqu'il est complètement refroidi.
- Évitez de plier fortement le produit. Ne posez aucun objet sur l'appareil.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé. Si la couverture chauffante, le câble ou le connecteur présente des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il présente un dysfonctionnement.
- Veillez à ce que le câble d'alimentation ne représente pas un obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le câble.
- Placez le câble de manière à ce qu'il n'entre pas en contact avec des surfaces chaudes, et qu'il ne soit ni coincé ni plié.
- Afin de ne pas endommager l'appareil, maintenez-le toujours à une distance suffisante d'autres sources de chaleur, comme des plaques de cuisson ou un four.
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance pendant son utilisation. Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé en milieu hospitalier.
- N'utilisez pas le produit sur des plaies ouvertes, des brûlures, des parties enflées, des ecchymoses ou d'autres blessures.
- Demandez conseil à un médecin avant d'utiliser ce produit en cas de thrombose ou de varice.

- Interrompez immédiatement l'utilisation si vous ne vous sentez pas bien. Ceci est valable en particulier pour les personnes sensibles à la chaleur.
- N'utilisez pas le produit sur des animaux.
- N'utilisez pas le produit lorsqu'il est plié.
- Assurez-vous que le thermostat est toujours placé à côté du produit afin de pouvoir fonctionner correctement. Ne le placez jamais sur ou sous le produit.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **pas** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité.

Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ces produits NX-7450 et NX-7451 conformes aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.

Kurtasz, A.

Service Qualité
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.



Utilisation

Dépliez la couverture chauffante et reliez le bloc de jonction au connecteur de la couverture chauffante. Branchez ensuite l'adaptateur secteur à une prise de courant.



ATTENTION !

N'utilisez pas la couverture chauffante lorsqu'elle est pliée ou roulée en boule. Cela peut endommager le produit de manière irréparable.

Vérifiez que la couverture chauffante n'est pas trop serrée et que l'air peut circuler entre le tissu et votre corps. Évitez de créer une accumulation de chaleur.

Allumez la couverture chauffante et réglez la température souhaitée à l'aide de l'unité de commande :

0 = Éteint

1 = Température faible : réglage recommandé pour une utilisation prolongée (au-delà d'une heure)

2 = Température moyenne

3 = Température élevée (n'est pas recommandée pour une utilisation prolongée)

La couverture chauffante s'arrête automatiquement après 180 minutes d'utilisation ininterrompue. Le voyant LED clignote.

Dans ce cas, éteignez la couverture chauffante en poussant l'interrupteur sur la position OFF.

Si vous souhaitez continuer à utiliser la couverture chauffante, rallumez-la et réglez la température souhaitée.

Après utilisation, débranchez la couverture chauffante de l'alimentation électrique et laissez-la refroidir complètement.

Nettoyage et entretien



ATTENTION !

Retirez l'unité de contrôle avant le nettoyage pour ne pas l'endommager.

1. Débranchez la couverture chauffante de l'alimentation électrique et laissez-la refroidir complètement.
2. Enlevez l'unité de contrôle.
3. Nettoyez la couverture chauffante refroidie à la main ou en machine à 40 °C, sur le programme pour linge délicat.
4. Laissez la housse de la couverture sécher à l'air. Elle ne doit être ni séchée au sèche-linge ni repassée.



ATTENTION !

Assurez-vous que l'unité de contrôle n'entre pas en contact avec des liquides.

N'utilisez la couverture chauffante que lorsqu'elle est complètement sèche. N'allumez jamais la couverture chauffante lorsqu'elle est encore mouillée ou humide.

Stockage

Pliez la couverture chauffante avec précaution lorsque vous souhaitez la ranger.

Rangez la couverture chauffante dans un endroit sec et frais.

Vérifiez la couverture chauffante, le câble, l'unité de commande et le connecteur régulièrement pour vous assurer qu'ils sont en bon état. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé.

N'utilisez pas d'antimite chimique.

Ne posez pas d'objet lourd sur la couverture chauffante, car cela pourrait l'endommager.

Dépannage

La couverture chauffante ne chauffe pas.

Vérifiez que la couverture chauffante est reliée à l'alimentation électrique et qu'elle est allumée.

Caractéristiques techniques

Alimentation	220 à 240 V / 50 Hz
Puissance nominale	180 W (NX-7450) 150 W (NX-7451)
3 niveaux de chauffe	32°C, 40°C, 48°C \pm 5°C
Minuteur	3 h
Nettoyage	Lavable à 40 °C
Dimensions	NX-7450 : 180 x 130 cm NX-7451: 100 x 150 cm

Importé par :

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen

Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02